
Загалом всі учасники конференції відзначають доцільність проведення таких науково-практичних кон-
ференцій та високий рівень організації.

Круглий стіл на тему: «Актуальні історико-правові проблеми 
державно-правового розвитку України»

5 грудня 2013 р. у Київському університеті права НАН України було проведено круглий стіл на тему:
«Актуальні історико-правові проблеми державно-правового розвитку України». Організаторами заходу
виступили: декан факультету заочного та дистанційного навчання к.і.н. К. С. Лісова та завідувач кафедри
теорії та історії держави і права к.і.н., доц. В. М. Іванов.

У заході взяли участь студенти факультету заочного та дистанційного навчання І. Сущенко, К. Овсій,
Д. Міщенко, О. Осипенко, Д. Жураковський, С. Шишкін, О. Криштоп, Д. Охрименко, А. Шпаковат, Н. Нерет,
М. Грищенко, С. Мусіч, М. Гетьманцева, Д. Іванов, В. Заруцька, Д. Обіход. 

У ході роботи круглого столу було заслухано і обговорено доповіді, присвячені історико-правовим
проб лемам державно-правового розвитку України. Особливу увагу було зосереджено визначним пам’яткам
вітчизняного права. Визначено роль і значення цих пам’яток у розвитку правової традиції держави. 

Були заслухані наступні теми наукових досліджень: «Публічно-правові процедури запорізького козацтва»;
«Процес короткий, наказний 1734 р.: зміст та значення»; «Селянська реформа 1861 р. Особливості її провад-
ження на українських землях»; «Законодавча діяльність Центральної Ради»; «Україна та утворення СРСР»;
«Державний механізм масового терору в Україні та СРСР»; «Кодифікація сучасного українського права» та інші.

Підводячи підсумки роботи круглого столу, завідувач кафедри теорії та історії держави і права профе-
сор В. М. Іванов подякував учасникам заходу за дуже цікаві та змістовні доповіді, адже всі студенти проде-
монстрували досить високий рівень знань та чудову підготовку. 

Методичний семінар з питань належної підготовки конституційних звернень 
для внесення на розгляд Конституційного Суду України

6 грудня 2013 р. у Конституційному Суді України відбувся методичний семінар з питань належної під-
готовки конституційних звернень для внесення на розгляд Конституційного Суду України. 

Вступне слово, привітання та представлення учасників семінару оголосив Юрій Баулін, заступник
Голови Конституційного Суду України, доктор юридичних наук, професор. 

Семінар було присвячено розгляду загальних вимог до конституційних звернень та типовим помилкам,
що допускаються при їх підготовці. Завідувач відділу опрацювання конституційних звернень Управління
правової експертизи Секретаріату Конституційного Суду України Олег Роговий у своїй доповіді системати-
зував ці помилки та перелічив їх: 1) неналежний суб’єкт звернення (коли звернення підписує адвокат чи
представник, а не особа права якої порушені); 2) звернення від юридичної особи підписує особа, повнова-
ження якої не підтверджено; 3) у довіреності не зазначено право на представлення особи у Конституційному
Суді України, а видано довіреність на представлення у судах загальної юрисдикції та органах державної
влади; 4) фізична чи юридична особа порушує питання конституційності норми; 5) предметом звернення є
непідвідомчі Конституційному Суду України питання: а) рішення судів загальної юрисдикції, б) прогалини
у законодавстві, в) правомірність дій правоохоронних органів; 6) копії матеріалів справи необхідно надава-
ти у трьох примірниках, додатки також. 

Головний консультант експертно-правового відділу з питань приватного права Жанна Кобан окреслила ви -
моги Конституційного Суду України стосовно визначення предмету тлумачення в конституційному зверненні. 

Іван Кондик зупинився на обґрунтуванні порушення або можливості порушення конституційних прав
суб’єкта права на конституційне звернення.

До участі в семінарі були запрошені: суддя Конституційного Суду України Сергій Вдовіченко, судді
Конституційного Суду України у відставці Михайло Костицький, Ярослава Мачужак, а також представни-
ки юридичних компаній, представники вищих навчальних закладів, студенти юридичного факультету
Київського національного університету імені Тараса Шевченка, представники засобів масової інформації.
Київський університет права НАН України на даному заході представляли Олена Чернецька, проректор з
наукової та науково-педагогічної роботи, кандидат юридичних наук, доцент; Олена Чомахашвілі, завідувач
кафедри конституційного та адміністративного права, кандидат юридичних наук; Світлана Бевз, завідувач
кафедри господарського права та процесу, кандидат юридичних наук, доцент. 

Загалом даний методичний семінар з питань належної підготовки конституційних звернень для вне-
сення на розгляд Конституційного Суду України носив інформативний та прикладний характер. 

Команда КУП НАНУ взяла участь у VІ Міжнародному правничому конкурсі
ім. В.М. Корецького з європейського права у галузі прав людини

Координаційна рада молодих юристів України при Міністерстві юстиції України проводила
Міжнародний правничий конкурс ім. В. М. Корецького з європейського права у галузі прав людини. Для
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участі в конкурсі від Київського університету права НАН України була створена студентська команда: Юлія
Федченко, студентка групи МП-31; Анастасія Чубарук, студентка групи МП-21 та Анастасія Шимон, сту-
дентка групи МП-41.

Міжнародний конкурс ім. В. М. Корецького (Volodymyr M. Koretsky International Law Competition) –
престижний український правничий конкурс міжнародного рівня, який було започатковано Координаційною
радою молодих юристів України при Міністерстві юстиції України 5 грудня 2007 року.

У конкурсі взяли участь юридичні вищі навчальні заклади України. Конкурс складався із двох турів: пись-
мового та усного. Письмовий полягав у виконанні завдань на підставі певної фабули. Усний етап – участь пере-
можців письмового туру в судових дебатах перед кваліфікованим журі. Дебати проходять у формі модельного
судового засідання Європейського суду з прав людини, в якому команди представляють Заявника та Уряд.

10 грудня 2013 р., у рамках Всеукраїнського тижня права відбувся півфінал VІ Міжнародного конкурсу
ім. В. М. Корецького з європейського права в галузі прав людини, який проходив у стінах Київського торго-
во-економічного університету. 

У даному конкурсі команда Київського університету права досягла значних успіхів: потрапила у півфі-
нал, де учасники представляли сторону Уряду, а їхнім суперником стала Національна юридична академія
України ім. Ярослава Мудрого, яка представляла сторону Заявника. 

До складу журі конкурсу увійшли: В. С. Бігун, голова журі, юрист Європейського суду з прав людини;
Н. Л. Щербина, заступник начальника експертно-аналітичного відділу Секретаріату Урядового уповноваже-
ного у справах Європейського Суду з прав людини, заступник голови журі; Н. Б. Мушак, кандидат юридич-
них наук, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету
права НАН України.

Фінал конкурсу відбувся 11 грудня 2013 р. між командами Хмельницького університету управління та
права й Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Переможцем Конкурсу визнано
команду Хмельницького університету управління та права, яка отримала вищий показник у рейтингу за під-
сумками журі у фіналі Конкурсу. 

Варто також зазначити, що команда КУП НАНУ гідно представила університет у даному конкурсі. 

Круглий стіл на тему: «Захист прав вразливих груп населення: 
за результатами зустрічі з Омбудсменом України»

11 грудня 2013 р. кафедрою цивільного та трудового права в рамках відзначення Міжнародного дня
захисту прав людини у КУП НАНУ, за підтримки ректора Ю. Л. Бошицького, було проведено круглий стіл
на тему : «Захист прав вразливих груп населення: за результатами зустрічі з Омбудсменом України».

На засіданні прозвучали доповіді щодо захисту прав безпритульних дітей (доповідач − Р. Кваша),
біженців (доповідач − Л. Наріжна), військовослужбовців (доповідач − Д. Санченко) та трансгендерних осіб.
На круглому столі обговорювалась також важливість практичної реалізації стандартів соціального захисту,
встановлених Конституцією (доповідач А. Матат). Участь у круглому столі брали студенти, аспіранти та вик-
ладачі університету.

Дискусія була особливо гострою щодо захисту соціальних, особистих немайнових, медичних прав
трансгендерних осіб. Проблематика цього питання була висвітлена аспіранткою кафедри цивільного та тру-
дового права О. Покальчук. У своїй доповіді вона посилалась на порушення прав цієї категорії осіб в Україні,
що стало предметом обговорення на зустрічі з Уповноваженим Верховної Ради з прав людини 18 листопада
2013 р., про результати якої і повідомила учасників круглого столу доповідачка.

Круглий стіл на тему: «Права людини як авторитет діяльності держав»

У рамках проведення святкування днів факультету міжнародних відносин у Київському університеті
права НАН України 10 грудня 2013 р. відбувся круглий стіл на тему: «Права людини як авторитет діяльнос -
ті держав», присвячений Міжнародному дню захисту прав людини, а також 65-річниці прийняття Загальної
декларації з прав людини (1948 р.).

Участь у круглому столі взяли декан факультету міжнародних відносин М. О. Дей, науково-педагогіч-
ні працівники кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства: к.ю.н., доцент кафедри
Р. В. Алямкін; к.ю.н., доцент кафедри О. О. Харчук. Особливістю круглого столу стало те, що до нього були
залучені учні ліцею №38 ім. В. М. Молчанова. Модераторами круглого столу виступили к.ю.н., доцент
кафедри Е. В. Тітко та асистент кафедри К. А. Шумеляк. 

Впродовж заходу студенти представили для розгляду презентації: «Нюрнбергський процес-злочини
проти людяності» (Євген Введенський, Богдан Племянніков), «Діти Мауглі: міф чи реальність» (Єлизавета
Любас, Маргарита Добродєєва, Катерина Сумленна, Ганна Волошина); справи Європейського суду з прав
людини «Mikheyev v. Russia» (Володимир Капустін, Анастасія Соловйова, Тетяна Горбонос),
«Khodorkovskiy v. Russia» (Любов Самойленко, Віталій Погуляй, Тетяна Бабцова), «Nechiporuk and Yonkalo
v. Ukraine» (Дар’я Полінська, Віталій Погуляй, Володимир Капустін), доповіді: «Неправові дії слідчих орга-
нів України у справі підсудного Нечипорука», (Таміла Ревуцька і Олена Шатворян – Академія муніципаль-
ного управління), «Доведення вчинення психологічного насилля на прикладі справи «Міхеєв проти Росії»
(Максим Салата і Сергій Білий − Академія муніципального управління).
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